



**ZAMÓWIENIA PUBLICZNE BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ
KG-BF-ZP. 3710.27.2020**

Dot.: „Usługa rezerwacji i sprzedaży biletów lotniczych na zagraniczne przewozy pasażerskie lotami rejsowymi w ramach delegacji służbowych funkcjonariuszy i pracowników Straży Granicznej” - spr. Nr 30/BF/BF/20

SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI NA PYTANIA, UDZIELONYCH w dniu 14.07.2020 r.

Szanowni Państwo,

działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od potencjalnego wykonawcy, poniżej przedstawia swoje stanowisko w przedmiotowej sprawie.

Pytanie nr 5

W świetle modyfikacji formularza ofertowego przez Zamawiającego i zadanych pytań, Zamawiający wskazał „W przypadku braku możliwości założenia rezerwacji w systemie GDS, dopuszcza się złożenie print screen ze strony przewoźnika z ceną połączenia.” Czy oznacza, to że Wykonawca może przedstawić połączenie linią low cost, w której nie można założyć rezerwacji. Czy Zamawiający wymaga wyłącznie połączeń rejsowych?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zgodnie z modyfikacją załącznika A do formularza ofertowego, w zakresie złożenia print screen ze strony przewoźnika z ceną połączenia, Zamawiający dopuszcza również połączenia tanimi liniami lotniczymi. Nadmieniam, że zamówienie wykazane w załączniku nr A do Formularza ofertowego, służy jedynie do porównania złożonych ofert. W trakcie realizacji umowy: rezerwacje i kupno biletów dokonywane będą zgodnie z zapisami OPZ.

Pytanie nr 6

Czy w przypadku Nowego Yorku i Waszyngtonu data powrotu 31 lipca 2020 oznacza datę wylotu z Nowego Yorku czy Waszyngtonu, czy oznacza datę powrotu do Warszawy?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Data 31 lipca 2020 r., oznacza datę wylotu z Nowego Yorku/Waszyngtonu.

Ponadto w związku z pytaniami i sugestiami potencjalnych wykonawców, w zakresie lotu Warszawa-Bruksela-Warszawa. Zamawiający modyfikuje Załącznik A do formularza ofertowego w sposób następujący:

„Warszawa (lotnisko Okęcie im. F. Chopina) - **Bruksela** (lotnisko Charleroi)-**Warszawa** (lotnisko Okęcie im. F. Chopina)

Wylot 31.07.2020 r., Czas podróży..... ,

Powrót 01.08.2020 r., Czas podróży..... ,”

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić przy przygotowaniu oferty.

Z poważaniem

**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ
płk SG Jarosław KORLAK**